



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SEMLAC
Județul Arad, 317295 – Semlac, Nr. 656,
Tel: 0257 – 534.102, Fax 0257 –534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi, 26.01.2023, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac,
în ședință de îndată**

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr.11/25.01.2023, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local Semlac sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Ban Alina, Kravec Petru și Herțeg Dan), ca urmare ședința este legal constituită.

Se propune ca lucrările ședinței să fie conduse de doamna Vale Viorica; se supune la vot această propunere și este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na președinte de ședință, Vale Viorica supune atenției doamnelor și domnilor consilieri ordinea de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Studiului de fundamentare/oportunitate, a Documentației de atribuire a Contractului de gestiune directă a serviciului de sortare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Stației de Sortare Arad.
2. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad.

Se supune la vot ordinea de zi, care este votată cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Se pune în discuție punctul 1 de pe ordinea de zi, respectiv 1. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Studiului de fundamentare/oportunitate, a Documentației de atribuire a Contractului de gestiune directă a serviciului de sortare

a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Stației de Sortare Arad.

D-na primar prezintă proiectului de hotărâre și referatului de specialitate.

D-na președinte de ședință, Vale Viorica supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, respectiv. Acest proiect este votat cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi, respectiv 2. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate.

D-na Vale Viorica supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotriva și nici o abțineră. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Nemifiind alte puncte pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 26.01.2023, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

VALE VIORICA



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
BUNDAU FLORINA

